

法网碰娜姐? 求轻虐别横扫

李娜法网首秀晋级很轻松

昨日晚间,2012年法网7号种子李娜,展开了个人首次大满贯赛卫冕战,首轮面对去年夺冠路上的手下败将科斯蒂亚,本以为不轻松的战斗,却在短短58分钟后,就以李娜6:2/6:1横扫晋级而告终。显然,李娜如今的状态非常好,娜姐志在卫冕,强势出击。 张华玮 整理

李娜法网人气高涨

自从在去年取得了法网冠军后,李娜很少在外场训练,这是大满贯冠军特有的权利,但在法国,李娜没有这样做,9号场地是无偿对外开放的,中国姑娘只是希望用这个最为独特的方式,回馈爱她的球迷。

在法国,说到罗兰加洛斯,就没有人不知道“那里”。只要你是中国人,当你出现在网球场,就会有人问你是不是来看“那里”的。起初,很多人被问得一头雾水,什么“这里”、“那里”,但仔细一想,原来“NALI”,就是李娜。只要谈起“那里”,法国人就恨不得给你来个熊抱,也可见娜姐在法网的人气。

娜姐不愿想得太远

李娜不愿意为自己“侥幸夺冠说”多作解释,其回应态度更多是“站着说话不腰疼”。这一季,新的天后已脱颖而出,而威廉姆斯姐妹也重新归来。“我变了,对手也变了。每一场比赛都是硬仗,我希望能够赢下去。不是作为卫冕冠军,而是像其他每个人一样,来到大满贯,就朝着冠军而去。”莎拉波娃、威廉姆斯,一旦李娜如愿进入四强,她俩将是最有可能的半决赛对手。“现在想这些太远了。网球这东西,很可能打着打着就打疯了。当然,疯的可能是我,也可能是别人。”李娜会一如既往地坚韧和凶猛。

郑洁完胜本土美少女

星报讯(冯望) 昨晚,2012年法网公开赛第二比赛日,31号种子、中国金花郑洁在面对1990年出生的法国本土美少女科内特挑战时,顶住了主场观众强大的压力,以两个6:4顺利取胜,结束个人在法网之前的尴尬四连败。

罗迪克爆冷首轮出局

星报讯(王有) 昨日凌晨,在2012年法国网球公开赛男单首轮比赛中,赛会26号种子罗迪克发挥不佳,在多次浪费破发点的情况下,被破发效率100%(七个破发点全部兑现)的本土选手马胡以6:3/6:3/4:6/6:2淘汰出局,罗迪克也成为了首个出局的种子选手。

热身赛法国逆转冰岛

星报讯(新汶) 昨日凌晨,一场国际足球热身赛在瓦朗谢纳的埃诺球场展开争夺,法国主场3:2险胜冰岛,在落后2球的情况下,德布希率先破门,替补出场的里贝里扳平比分,拉米反超比分。吉鲁最后时刻3分钟内贡献两次助攻。

世界排名刘翔升第二

星报讯(宋文) 近日,根据最新公布的一期各项目世界排名,凭借在钻石联赛上海站中的出色成绩,刘翔已经反超罗伯斯,升至男子110米栏的世界第二位,第一仍然是大邱世锦赛冠军理查德森。如果刘翔在下周尤金站的比赛中继续保持高水平发挥,有望重夺世界第一宝座。

超级大乐透为公益事业注入活力

沈中心

为庆祝超级大乐透上市五周年,中国体育彩票创新性地推出“一注彩票兑三次”回馈活动,一时间成为了最近各地彩民讨论的焦点话题,也使超级大乐透成为社会热点。

华丽诞生为体彩品牌注入活力

5年前,超级大乐透在高度关注下华丽诞生,并通过追加投注方式,顺应了广大彩民长期以来希望“头奖突破500万元”的呼声,第一期开奖就诞生了全国首个单注追加800万元大奖,一时

享誉全国。从2009年10月14日起,超级大乐透调整游戏规则,实现玩法升级,在奖池过亿情况下,“2元可中1000万元,3元可中1600万元”,率领中国彩市进入“千万元奖金”时代。5年来,超

级大乐透从未停下创新成长的步伐,持续加强市场推广和品牌建设能力,推出了3次亿元派奖活动,启动了“一注彩票兑三次”创新式派奖活动,5年来为体彩的品牌建设注入源源活力。

5年发展成为著名“爱心使者”

2012年5月28日,中国体育彩票超级大乐透已伴随彩民朋友度过了整整5年的欢乐时光。截至5月23日,超级大乐透累计销售475亿多元,筹集公益金超166亿元,为广大彩民和业主带来了别样体验,为我国公益事业和体育事业

的发展做出了重要贡献。5年来,超级大乐透的发行规模不断扩大,年增长率实现26.1%;在过去766期开奖中,超级大乐透为彩民送出1178个500万元及以上大奖,其中超过800万元的大奖436个,千万元大

奖124个,亿元大奖2个,接连刷新体彩中奖纪录。在过去的3次亿元大派送活动中,先后创造了“2元中2056万元”、“3元中2400万元”的彩市奇迹,其玩法优势得到淋漓尽致的展现。超级大乐透已成为名副其实的“爱心使者”。

“阳光开奖”彰显体彩文化

5年间,来自全国各地的群众陆续走进体彩开奖大厅,见证超级大乐透“阳光开奖”。与此同时,超级大乐透进一步提升了兑奖透明度。2011年7月5日,超级大乐透1.77亿元大奖得主现身重庆体彩中心,公开接受社会监督,这在中国彩票史上尚属首次,充分彰显了中国体育彩票的公信

力,展现了“公益、健康、快乐、共赢”的体彩品牌形象。5年间,中国体育彩票累积销售3042亿元,筹集公益金875亿元,其中超级大乐透的销量达到475亿元,体彩公益金被广泛用于公益事业和体育事业,被誉为公益事业的助推器、体育事业的生命线。

2012年是中国体育彩票发展

的第18个年头,中国体育彩票大力弘扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,不仅体现了体彩人的发展动力和精神面貌,也全面展示了体育彩票弘扬健康公益文化,打造独特品牌文化的成果。以科学发展观为指导,坚守“国家公益彩票”赋予的使命,为支持国家公益事业,促进社会和谐发展不断前进。



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

一次中奖靠运气 连续中奖靠技术

星报讯(赵盛) 一次中奖靠运气,连续中奖靠技术。5月16日,位于滁州市长乐小区21057号体彩销售网点传出喜讯,一位玩排列三的高手再次中得3000元奖金。

据销售员介绍,王先生是该网点的忠实彩民,多年买彩生涯让他成了远近闻名的“高手”。在各种

玩法上,王先生都有其独到的眼光及敏锐的数字嗅觉,尤其是排列三玩法,这个月他就已多次中奖。更让人感到神奇的是,他好像对中奖特有感觉,每张中奖彩票都是3注相同号码直选投注。

王先生说,他的幸运数字就是“3”,所以每张彩票就只买3注。

大乐透派奖第二期 铜陵彩民喜中三等奖

星报讯(马哲伍) 为庆祝超级大乐透上市五周年,回馈彩民,该玩法从12058期开始进行为期14期的“一注彩票兑三次”派奖活动。派奖第二期,铜陵一彩民就以10元单式票,拿下三奖金16084元。

12059期超级大乐透于5月23日开奖,开奖号码为前区“09+13+19+21+27”,后区“03+04”。本

省中出二、三等奖各1注,其中三等奖被铜陵彩民中得。

中奖彩民来自13008销售点,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中第2注前区5个号码全部猜中,后区误猜,与大奖失之交臂。

10元投注中得16万元,当然值得庆贺;但略显遗憾的是,该彩民没有追加投注,少获利9650元。